\$200 DÓLARES GRACO*



CON LA COMPRA DE UN PULVERIZADOR CALIFICADO



¡DESE PRISA! OFERTA POR TIEMPO LIMITADO





PULVERIZADORES CALIFICADOS*

- NOVA® 390 PC, con cable e inalámbrico
- Ultimate NOVA 395 PC
- Ultimate MX[™] II 490 PC Pro
- Ultimate MX II 495 PC Pro
- Ultimate MX II 595 PC Pro

Oferta válida del 1 de julio al 31 de octubre de 2023. Canjee en línea antes del 31 de diciembre de 2023. Para la entrega, espere un plazo de 4 a 6 semanas.

ESCANEE EL CÓDIGO o diríjase a **redeem.graco.com** y siga los 4 sencillos pasos para canjear la oferta.

Tenga a mano el **código de cupón y el número de pieza,** antes de continuar. También necesitará **una copia digital del recibo/factura de** su compra para agregarlo.



redeem.graco.com código del cupón: elec23



Paso 1:
Proporcionar
información de
contacto



Paso 2: Ingresar información de la compra



Seleccionar oferta



Paso 4: Cargar recibo/factura



PULVERIZADORES CALIFICADOS*:

Pieza	Descripción del pulverizador	
826195	NOVA® 390 PC Stand	
17C313	390™ PC Hi-Boy	
826280	NOVA 390 PC con inalámbrico Stand	
25T805	390 PC con cable, Hi-Boy	
826237	Ultimate NOVA 395 PC Stand	
826238	Ultimate NOVA 395 PC Lo-Boy	
826239	Ultimate NOVA 395 PC Hi-Boy	
826243	Ultimate MX™ II 490 PC Pro Stand	
826244	Ultimate MX II 490 PC Pro Lo-Boy	
826245	Ultimate MX II 490 PC Pro Hi-Boy	
826246	Ultimate MX II 495 PC Pro Stand	
826247	Ultimate MX II 495 PC Pro Lo-Boy	
826248	Ultimate MX II 495 PC Pro Hi-Boy	
826249	Ultimate MX II 595 PC Pro Lo-Boy	
826250	Ultimate MX II 595 PC Pro Hi-Boy	

CANJEE EN LÍNEA PARA ELEGIR SUS ARTÍCULOS GRATIS, SON LOS SIGUIENTES:

OFERTA VÁLIDA PARA COMPRAS REALIZADAS DEL 1 DE JULIO AL 31 DE OCTUBRE DE 2023 La oferta debe canjearse antes del 31 de diciembre de 2023 para que califique. La factura de venta original debe cargarse como comprobante de compra. Siga las sencillas instrucciones en línea y espere de 4 a 6 semanas para el envío.

Pieza	Descripción	Valor
Boquillas y portaboquillas airless		
LPxxxx	Boquilla RAC X™ LP de baja presión SwitchTip™ (Mango neón)	\$60.00
FFLPxxx	FLPxxx Boquilla RAC® X FF LP de baja presión para acabado fino (Mango verde)	
WRLPxxx	Boquilla RAC X WR LP de baja presión WideRAC™ (Mango neón)	\$60.00
LTXxxx	Boquilla RAC X LTX (Mango azul)	\$50.00
246215	Portaboquilla RAC X	\$40.00
Extensiones de boquillas		
287019	Extensión de boquilla RAC X de 10 pulg. con portaboquilla HandTite™	\$43.00
287020	Extensión de boquilla RAC X de 15 pulg. con portaboquilla HandTite	\$50.00
287021	Extensión de boquilla RAC X de 20 pulg. con portaboquilla HandTite	\$53.00
287022	Extensión de boquilla RAC X de 30 pulg. con portaboquilla HandTite	\$59.00
Kit de reparación de pistola		
17Y297	Cartucho de reemplazo ProConnect® para Contractor™ PC y Contractor PC compacto	\$63.00
Mangueras airless		
826077	Manguera flexible FlexPro™ - 3,300 psi, 3/16 pulg. x 3 pies	\$34.00
826079	Manguera FlexPro - 3,300 psi 1/4 pulg. x 50 pies	\$89.00
Bomba		
17J552	Bomba Express™ para 390 PC/395 PC, Ultimate MX II 490/495/595 PC Pro	\$184.00
Filtros y tamices		
287032	Filtro de pistola EasyOut™ de malla 60 para pistola Contractor PC™, Contractor, y FTx®	\$11.80
287033	Filtro de pistola EasyOut de malla 100 para pistola Contractor PC, Contractor, y FTx	\$11.80
246384	Filtro de colector EasyOut de malla 60, corto	\$11.50
246382	Filtro de colector EasyOut de malla 100, corto	\$11.50
246385	Tamice de entrada de la bomba para modelos eléctricos pequeños y medianos y GMAX® 3400	\$15.30
235004	Tamice de entrada de la bomba para modelos no profesionales	\$20.70

SOLO SON ELEGIBLES CONTRATISTAS / USUARIO FINAL. GRACO SOLO REALIZARÁ ENVÍOS A DOMICILIOS PARTICULARES O COMERCIALES. Graco no emitirá ofertas de accesorios gratuitos ni los enviará a un distribuidor, tienda, patio de alquiler o P.O. Box. Oferta disponible solo en EE. UU., Canadá y Puerto Rico. El cupón debe enviarse en línea por cada unidad comprada. El cupón con información faltante se devolverá sin canjear. El programa puede terminarse en cualquier momento mediante notificación a los distribuidores. Las compras de los clientes realizadas después de la fecha de notificación, tal como lo indica la fecha de la factura original, no son elegibles para esta promoción. Graco se reserva el derecho de realizar sustituciones o cambiar números de pieza, fechas de vigencia, precios o términos promocionales con efecto prospectivo en cualquier momento sin previo aviso. El valor de los accesorios gratuitos se indica en dólares estadounidenses. Oferta válida solo para el producto actual. Los productos obsoletos no son elegibles.

EL CUPÓN SE PUEDE CANJEAR POR CORREO. ENVÍE UNA COPIA DEL RECIBO, LA DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO Y LOS DETALLES DE ENVÍO A: GRACO PROCESSING CENTER P.O. Box 367 Stillwater, MN 55082-0367 (Se devolverá el cupón sin factura.)